

新・合格できる韓国語能力試験 TOPIK I 正誤表

(株)アスク出版

下記の箇所に訂正がございます。

読者の皆様に大変ご迷惑をおかけいたし申し訳ございません。

下記の該当箇所の訂正をお願いいたします。

該当箇所	誤	正
p15 解答と解説 1	②が正解です。	②です。
p76 IV-1-②	작년부터 다니고	작년부터 회사에 다니고
p77 IV-1-②の訳	去年から勤めて	去年から 회사 に勤めて
p85 2の解説の2行目	先に	まず
p87 4の和訳1行目(가)	土曜日には	土曜日は
4の和訳2行目(라)	日曜日には	日曜日は
p89 1-(1)解説の3行目	新聞を読み続ける	新聞 の方が面白い
p90 4-(2)-②	사람	주인
p137 49の解説の1行目	子供と外国人	子供 や 外国人
p138 53の解説の1行目	約束	ブックカフェの良さ
別冊 p2 文末表現の下から6番目	해요	하다
別冊 p8 左段1番目訳	上げる	あげる